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Alumno: SOLV C'( ONC S 2°ESO ____ Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Nota lenguaje matemaético (0 a 4)

No se puede utilizar calculadora, ni boligrafo rojo

Nota limpieza y orden (0 a 4)

No se corregiran preguntas a lapiz

1. Resolver y comprobar: (1,25 ptos.)
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2. Resolver las siguientes ecuaciones incompletas de 2° grado:
a) (x+3)° =6x+18 (1,25 ptos.)
XE+2:K-3 +’31= Gx+ 48 015
)(2' = (’1 0‘1/5/
\-x = %73 Q‘S
- ‘ ~ 2 ) ote E
NomT be bujm O(25 41 S2 wafide b Bad X con k0 i s enite
5x
b) X* =— (0,75 ptos.)
015 3}(1 - SK Z
0‘0'/ -‘?\ "S" = O /‘ f\'-‘ ol O(lY/
ors x(3x-5)z0" - S ; woATJe bejer O 4i oy Blbo, em of

N 3x-520, 2c=5 [x= | 9l cpinpe aadknd e



» ALFONSO GONZALEZ
e 1E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS
3. Resolver las siguientes ecuaciones de 2° grado, y comprobar en el caso de la primera:
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4. &n una tienda de ropa una camiseta normal cuesta 5 € mas si ademas lleva un estampado. Compramos una
normal y otra estampada, costdndonos ambas en total 59 €. ;Cuanto cuesta cada una? (No vale resolverlo por
tanteo, sino planteando una ecuacién). Comprobar el resultado con palabras. (2 ptos.)
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5. a) TEORIA: Enunciar el teorema de Tales. (0,5 ptos.)
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b) Calcular las longitudes desconocidas en la figura adjunta. Operaciones al margen derecho. (1 pto.)
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NOTA: La escala es real, por lo que pueden comprobarse con la regla los resultados obtenidos...
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